
AI Visuals
Wow customers, don’t weird them out!



Source: https://digitaloft.co.uk/content-marketing-statistics/#:~:text=89%25%20of%20marketers%20say%20they,content%20creation%20to%20email%20marketing.

89%
of marketers say they’re 
using generative AI tools



Source: https://martech.org/ai-and-marketing-what-the-stats-show/#h-marketers-top-three-concerns-about-generative-ai-salesforce-nbsp.

62%
of marketers are using it 

to generate imagery



Source: https://www.optimizely.com/company/press/optimize-everything-may-2025/#:~:text=Given%20this%20potential%2C%20Optimizely's%20report,%2C%20SVP%2C%20Marketing%20at%20Optimizely.

56%
of consumers believe brands 
are relying too heavily on AI



“Using generative AI cuts the 
time needed to produce 
imagery to around three to four 
days from six to eight weeks, 
and reduces costs by 90%”

Matthias Haase, vice president of content solutions at 
Zalando

Source: https://www.reuters.com/business/media-telecom/zalando-uses-ai-speed-up-marketing-campaigns-cut-costs-2025-05-07/



Source: https://lbbonline.com/news/ai-beauty-fashion-models-attractive-investment-ethical-eyesore/

Source: Mango



Source: https://www.youtube.com/watch?v=L_I47xTFvyg



Source: https://lbbonline.com/news/ai-beauty-fashion-models-attractive-investment-ethical-eyesore/

Source: Ben’s Originals - MarsSource: MyProtein - THGSource: New York Bakery – Grupo Bimbo



Source: Ben’s Originals - MarsSource: MyProtein - THGSource: New York Bakery – Grupo Bimbo

1

2

3

4
5 6



Source: 
https://www.customerexperiencedive.com/news/customers-dont-trust-ai-hurt-business/727141/
https://www.stanventures.com/news/consumers-can-detect-ai-generated-content-study-confirms-2358/

















Let’s connect!


